

Nr. înreg. 2050/02.03.2018

În atenția

**DIRECTORILOR ȘI A
PROFESORILOR DE LIMBA ȘI LITERATURA ROMÂNĂ**

În conformitate cu *Calendarul olimpiadelor și concursurilor școlare aprobat cu nr.24981/22.01.2018*, vă informăm că **sâmbătă, 24 martie 2018**, se va desfășura **etapa județeană a Olimpiadei de Lectură *LECTURA CA ABILITATE DE VIAȚĂ (LAV) – (clasele V-XII)***.

Competiția valorifică experiența de lectură a elevilor din învățământului preuniversitar, iar obiectivul fundamental este centrat pe încurajarea abordării de către elevi a lecturii ca abilitate de viață, prin intermediul textului ficțional, nonficțional și multimodal. Olimpiada se adresează tuturor elevilor din gimnaziu și liceu, capabili să folosească lectura în vederea dezvoltării personale.

Concurenților li se evaluează competențele de lectură, constând în înțelegerea textelor ficționale, nonficționale și multimodale, capacitatea de a reflecta asupra acestora, de a formula opinii, argumente și interpretări proprii în scris, în cadrul unei prezentări sau dezbateri.

Olimpiada se desfășoară pe patru niveluri de vârstă și de pregătire didactică, după cum urmează:

- ***Secțiunea gimnaziu – lector avansat***

nivelul 1 - clasele a V-a și a VI-a

nivelul 2 - clasele a VII-a și a VIII-a

- ***Secțiunea liceu - lector experimentat***

nivelul 3 - clasele a IX-a și a X-a

nivelul 4 - clasele a XI-a și a XII-a

Olimpiada **se va desfășura la Liceul Teoretic „Gh. Marinescu”** din Tg. Mureș. **Înscrierile se fac pe adresa de e-mail a liceului: sanitarms@yahoo.com sau la numărul de telefon/fax 0365-882498, până miercuri, 21 martie 2018, ora 12.00.**

Vă rugăm ca înscrierea elevilor participanți să se facă respectând macheta de mai jos (în format word și pdf-semnat/ștampilat), cu precizarea că nu se acceptă tabele transmise fără

diacritice, fără numele corect și complet al elevului și al profesorului care l-a pregătit, fără numele corect și complet al unității școlare de unde provine elevul!

Nr. crt.	NUME, PRENUME ELEV	CLASA	NIVEL	SECȚIA (română, maghiară, germană)	UNITATEA DE ÎNVĂȚĂMÂNT	PROFESOR COORDONATOR

Elevii vor fi prezenți la centrul de concurs la ora 8.30. Concursul se va desfășura între orele 9.00 - 12.00.

Profesorii evaluatori vor fi prezenți sâmbătă, 24 martie 2018, ora 14.00, la Lic. Teoretic „Gh. Marinescu” din Tg. Mureș.

Anexăm *Regulamentul specific privind organizarea și desfășurarea OLIMPIADEI de lectură – Lectura ca abilitate de viață – LAV, aprobat cu nr. 24634/17.01.2018.*

Volumele pentru etapa națională sunt:

NIVELUL 1: Kimberly Brubaker Bradkey, *Războiul care mi-a salvat viața*, Grup Editorial Art, 2016, traducere de Iulia Arsintescu

NIVELUL 2: Lois Lowry, *Numără stelele. O poveste din Copenhaga*, Grup Editorial Art, 2015, Traducere din engleză de Alina-Nicoleta Ioan

NIVELUL 3: John Green, *Căutând-o pe Alaska*, Editura Trei, 2014, traducere de Shauki Al-Gareeb

NIVELUL 4: Art Spiegelman, *Maus*, Editura Art, 2015, traducere de Cristian Neagoie

Inspector școlar general,
Prof. Ioan MACARIE



Inspector școlar general adjunct,
prof. Adina Roze PUI

Inspector școlar
Limba și Literatura Română,
prof. dr. Maria KOZAK

